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Predmet izuma se odnosi na steklenico 
z napravo za ispuščanje in raspodelitev 
lepila po odrejeni površini. Do sedaj so 
se za lepilo upotrebljavale steklenice z za
maški ali celo z preluknjanimi pokrovi 
skozi katere je imel zrak neoviran dostop 
do lepila. Radi tega je tekočina (voda) is- 
hlapevala in sčasoma je postalo lepilo ta
ko gosto, da je bilo neupotrebljivo brez 
prethodnjega dodavanja tekočine. Predmet 
izuma vse prednje nedostatke odstranjuje. 
Lepilo se drži v posodi vedno v nespre
menljivem stanju, ker se ispušča tako, da 
zunanji zrak ne more dospeti v notranjost 
posodice. Razven tega ima še pripravo za ra- 
sporeditev lepila, ter s tem odpada dose
danja vporaba ščetke ali čopiča.

Na sl. 1 pokazan je en izveden primer 
staklenice za lepilo v stranskem pogledu, 
na sl. 2 v podolžnem prerezu in na sl. 3 
pokazano je v večjem merilu zapiralno vre
teno z špiralno vzmetjo.

Spadnji del (1) steklenice je lahko po
ljubne oblike in' velikosti in sicer prema 
količini potrebnega lepila. Vrat (2) stekle
nice je opremljen z vijačnicami (3) tako, 
da se v istega more uvijačiti volla glava 
(4). V votlini (5) glave nahaja se za
piralno vreteno (6) konično glavo (7) ka
tera je na vrhu izobličena v kratek valjčni 
nastavek (8) kateri moli nad zunanjo po
vršino glave. V vratu spodnje steklenice pri
trjen je obroček (9) ob katerega se vpira
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z enim koncem špiralna vzmet (10) a z 
drugim koncem ob spodnjo stran konične 
glave (7) katero pritiska v odgovarjajočo 
ižvrtino gornjega dela glave. Kadar špiral
na vzmet (10) pritiska zapiralovo glavo v 
konično izvrlino glave je steklenica takore- 
či hermetično zaprta in to samo na ko
ničnem delu glave, kajti okoli valčnega na
stavka je predviden večji medprostor (11) 
tako da skozi istega lahko odteka lepilo 
katero leče iz steklenice med koničnima 
površinama vretenove glave (7) in izvrline 
v gornjem delu glave (4), kadar se pritis
ne na valjčni nastavek (8) in zapiralno vre
teno (6) potisne v notranjost steklenice pro
tivno dejstvovanju špiralne vzmeti (10). 
Kakor hitro prestane pritisk na valjčni na
stavek porine špiralno vzmet konično glavo 
zapiralnega vretena v konično ižvrtino gor
njega dela votle glave in se vsled nalega- 
nja omenjenih koničnih površin steklenica 
hermetično zapre in sprečeno je vsako na- 
daljno iztekanje lepila a pravtako je pre
prečen vsak dostop zraka v notranjost po
sodice ter s tem neželjeno izhlapevanje 
lepila, radi česar ostane isto vedno v ne
spremenjeni konsistenci.

Lepilo katero je vsled pritiska na valjč
ni nastavek konične glave zapiralnega vre
tena izteklo iz steklenice se naknadno s 
pomočjo nosastega nastavka (12) votle 
glave poljubno porazdtli po odrejeni po
vršini radi česar odpada vporaba raznih 
ščetk ali podobnih pripomočkov.
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Porabljeno lepilo se nadomesti tako, da 
se prvo odvije votla glava ter odstrani skup
no z zapiralnim vretenom in spiralno vz
metjo, potem se dobije potrebna količina 
lepila skozi odprtino v vratu stelkenice na
hajajočega se obroča in na to se zopet 
navije glava z zapiralno spravo. Tako je 

-■steklenica vedno pripravljena za uporabo.

Patentni zahtevi:

1. Steklenica za lepilo označena s tem 
da je vrat spodnjega dela opremljen z vi 
jačnicami (3) tako da se na istega more 
navijačiti votla glava (4) konično izvrtino v 
gornjem delu v katero pritiskuje spiralna 
vzmet (10) konično glavo (7) zapiralnega 
vretena (6) katera je na vrhu izobličena v 
kratek valjčni nastavek (8).

2. Steklenica za lepilo po zahtevu 1 o- 
značena s tem, da valjčni nastavek (3) 
mali iz zgornjega dela votle glave (4) in 
da je ispred istega in valjkaste izvrtine v 
glavi predviden dovoljno velik medprostor 
(11) za odtok lepila.

3. Steklenica za lepilo po zahtevih 1 in 2 
označena s tem, da je v vratu sprednjega 
dela vložen obroč (9) na katerega se z 
enim koncem opira spiralna vzmet (10) a 
z drugim koncem ob spodnjo površino ko
nične glave (7) zapiralnega vretena (6) ka
tero pritiska v odgovarjajočo izvrtino.

4. Steklenica za lepilo po zahtevih 1—3, 
označena s tem, da je votla glava oprem
ljena z nosastim nastavkom (12) v svrho 
raspodelitve isteklega lepila po odrejeni 
površini.
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